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1. Muestre que cualquier función y(x) que satisface la relación G(x, y) = x2 + y2 − 5 = 0 es una

solución de la ecuación diferencial
dy

dx
= −x

y
.

2. Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales de Bernoulli:

a) y′ − 8xy = 4xy2 b) y′ = 7xy + 3x2y3

3. Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales exactas:

a)
1

x
dy − y

x2
dx = 0 b) (e4x + 2xy2) + (cos(y) + 2x2y)y′ = 0
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Propuestos 3
1. Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales de Bernoulli

a)
dy

dx
− 1

x
y = xy2

b) y′ +
y

x
= y2

c) y′ +
1

3
y = exy4

d) xy′ + y = xy3

e) y +
2

x
y = −x2 cos(x)y2

f) 2y′ + tan(x)y =
(4x + 5)2

cos(x)
y3

g) xy′ + y = x2y2 ln(x)

h)
dy

dx
= y cot(x) + y3 csc(x)

2. Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales exactas

a) 2xy
dy

dx
+ y2 − 2x = 0

b) 2(y + 1)exdx + 2(ex − 2y)dy = 0

c) (2xy + 6x)dx + (x2 + 4y3)dy = 0

d) (8y − x2y)y′ + x− xy2 = 0

e) (3x2 + y cos(x))dx + (sin(x) − 4y3)dy = 0

f) x arctan(y)dx +
x2

2(1 + y2)
dy = 0

g) (2x + x2y3)dx + (x3y2 + 4y3)dy = 0

h) (2x3 − 3x2 + y3)
dy

dx
= 2x3 − 6x2y + 3xy2

i) (y2 cos(x)− sin(x))dx+ (2y sin(x) + 2)dy = 0

3. Resuelva la ecuación 5x3y′′′ = (y′′)2 − y′′ mediante el cambio de variables u = y′′.

4. Resuelva la ecuación yy′′ = (y′)2 + 2y′ mediante el cambio de variables v = y′.
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